

2024年2月7日
星期三责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

新华保险:

践行“金融为民”责任担当

近年来,自然灾害形势严峻复杂。2023年,新华保险持续发挥“减震器”和“稳定器”的作用,积极参与灾害救援和灾后重建工作,为受灾群众提供帮助。全年共启动应急响应86次,排查1161人次,识别客户52人次,赔付金额422.80万元。

覆盖27家分公司,快速响应成常态

2023年,在新华保险86次应急响应中,涉及事故灾害65起,占比最高达75.59%;自然灾害18起;社会安全事件3起;全系统共有27家分公司参与服务。

经过多年发展,新华保险建立了多层次的应急响应机制,86次应急响应分为9次I级响应,如甘肃积石山地震灾害事故、宁夏银川烧烤店爆炸事故等;7次II级响应,如重庆石柱长途大客车侧翻交通事故、广西梧州“9·28”多车追尾交通事故等;25次III级响应,如贵州六盘水煤矿事故、辽宁盘锦浩业化工有限公司爆炸事故等;45次IV级响应,如黑龙江齐齐哈尔体育馆坍塌事故等。该公司时刻保持警惕,确保在第一时间为客户提供必要帮助,特别是在非工作日期间的

应急响应次数达到17次。

2023年,新华保险在应急响应中排查的人次达到1161次,较2022年增长15.85%。因自然灾害涉及的客户、赔付金额均同比增长,该公司在处置重大突发自然灾害时,服务能力、服务举措有新提升。新华人寿保险公益基金会多次捐赠现金驰援灾区,协助救援受灾人员和机动车也有所增加,持续发挥保险促进社会和谐的功能。

应对暴雨灾害典型案例,凸显“快理赔 优服务”

在应对北京“7·29”暴雨灾

害中,新华保险迅速启动应急预案,成立以公司领导为组长的应急响应领导小组。通过微信公众号发布八大应急服务举措,多渠道排查客户报案信息,派遣查勘人员前往灾害事故现场了解情况,协助救援受灾人员4人,协助救援受灾机动车1辆,总赔付案件1件,赔付金额14.35万元。该公司用快速反应和高效服务与北京市民一同积极应对暴雨灾害。

践行“金融为民”,持续优化应急响应体系

为了进一步提升应急响应

工作的质量和效率,新华保险在2024年将加强事故监测管理,对重大应急事故启动、处置情况进行全面跟踪和评价。同时,该公司也将进一步优化“应急理赔服务”流程,提升应急服务质量。此外,新华保险还将继续开展防灾减灾宣传及演练活动,提高员工和客户的应急意识和自救互救能力。

未来,新华保险践行“金融为民”理念,继续发挥保险公司的专业优势及经验积累,不断完善及优化应急响应体系,为构建和谐社会贡献力量。

通讯员 邵丹

瑞众人寿菏泽中支联手中国人寿财险菏泽中支:

党建聚合力 共建促发展

本报讯 (通讯员 李海建)为持续推进党组织建设,搭建党建共建平台,创新党建工作载体,提高党建工作水平,1月22日上午,瑞众人寿菏泽中支与中国人寿财险菏泽中支在经典国际大厦二十楼举行党建共建合作协议签约仪式。中国人寿财险菏泽中支党委书记、总经理张全允,瑞众人寿菏泽中支总经理杨盛涛参加签约仪式并致辞。

张全允陪同杨盛涛一

行参观国寿财险职场及党建文化墙,随后双方进行座谈交流。

杨盛涛介绍了瑞众人寿菏泽中支的基本情况,并表示“党建共建”是相互促进、相互学习的重要平台,增强党建引领的优势,激发高质量发展的巨大潜能。瑞众人寿与国寿财险强强携手,乘势而上、勇毅前行,党建聚合力、共建促发展。

张全允对国寿财险菏泽中支发展情况进行了介绍,表示党建共建合作协议的签订标志着双方的合作进入一个全新阶段,国寿财险菏泽中支将进一步深化与瑞众人寿菏泽中支在基层党建、队伍建设、业务发展、服务创新等领域的互利合作,形成“共建组织、共抓队伍、共享资源、共谋发展”的党建工作新局面。

座谈会议后,张全允与杨盛涛代表双方正式签订党建共建协议书。

中华财险菏泽中支:

防火应急演练 强化消防安全

本报讯 (通讯员 张丽娟)

为聚焦安全生产工作各环节,1月31日,中华财险菏泽中支组织开展安全生产系列活动,全体干部职工参加。

中华财险菏泽中支在公司二楼会议室组织全员学习消防安全常识,掌握应对安全事故的技能,随后

实地开展防火应急疏散演练。演练结束后,该公司人事行政部组织消防安全检查,经检查,未发现集中堆放可燃物、易燃物,并记入档案。

通过常态化的安全知识宣传和培训,中华财险菏泽中支进一步巩固安全稳定工作防线,保护人民群众生命财产安全。

公 告

“通联智慧供应链产业园”属山东省政府“2020年省新旧动能转换重大项目库第一批优选项目”,根据《中华人民共和国物权法》规定,本公司在自有建设用地建设的2、3号楼,享有完全的所有权、使用权、处置权。

我公司严正声明,在建的2号楼、3号楼两座楼房,至今尚未竣工验收,我公司未委托任

何单位和个人对外出售,对外处置楼房的行为属于违法行为,必须停止,就此造成的一切后果和损失由买卖双方自行承担,与我公司无关。

如有疑问,请咨询本公司管理办公室。

特此公告

山东通联供应链管理有限责任公司

2024年1月20日



倡树美德健康生活方式



勤俭节约

讲文明 树新风

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人